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    Návod pro efektivní převod TIFF do PDF s velkou lehkostí

    Září 07, 2022Jenny Ryanová
      Převést fotografii & Převod PDF

    

    
      
        Z nějakého důvodu chcete převádět soubory TIFF do PDF. Měl by za tím být důvod a samozřejmě řešení tohoto problému. TIFF má jedinečnou schopnost zachovat kvalitu souboru i po úpravách. Proto je tento soubor vynikajícím formátem pro originální soubory a zálohy.

        Navíc je ideální volbou pro kreativní průmysl, kde je prioritou kvalita obrazu. Jedinou výhradou je, že je příliš velký, což vás při sdílení přes web nebo online dostane do problémů. Také je to jeden z formátů, které nejsou běžné a nejsou podporovány mnoha fotoaplikacemi. Naštěstí můžete konvertovat TIFF do PDF pro snadné sdílení a vysokou kompatibilitu. Čtěte dále a získejte potřebné informace.

    

      

    

    
      	Část 1. TIFF vs. PDF
	Část 2. Jak převést TIFF do PDF
	Část 3. Často kladené otázky o převodu TIFF do PDF


    

  

  
    Část 1. TIFF vs. PDF

    Je nezbytné se o těchto dvou formátech dozvědět. To je nutné zejména při převodu souborů z jednoho formátu do druhého. Budete tedy vědět, na co si musíte dát pozor.

    Co je TIFF? 

    Tag Image File Format neboli TIFF je vyvinut pro vytváření rastrové grafiky a obrazových informací. Tento formát je známý tím, že poskytuje výjimečně vysokou kvalitu obrazu, díky čemuž je optimální volbou pro umělce, fotografy, profesionály, tištěná média a mnoho dalšího. Jediným problémem tohoto formátu je, že soubor je příliš velký ve srovnání s formáty souborů JPEG a PNG. Kromě toho si užijete vynikající kvalitu obrazu.

    Co je to PDF?

    PDF je k dispozici téměř všude. Soubor je také známý jako Portable Document Format. Soubor vyvíjí a spravuje ISO nebo Mezinárodní organizace pro normalizaci. Na rozdíl od fotografií lze k PDF připojit pole formuláře, odkazy, zvuk, video, tlačítka nebo obchodní logiku. Nejlepší ze všeho je, že existuje mnoho aplikací PDF, které můžete použít k jeho otevření. Kromě toho jsou soubory PDF menší pro snadnou distribuci a sdílení souboru. Pokud tedy sdílíte projekty se zúčastněnými stranami, je PDF vaší nejlepší volbou pro prezentaci více obrázků nebo dokumentů.

    

    
      Část 2. Jak převést TIFF do PDF

      Pokud jde o transformaci souborů z jednoho formátu do druhého, existují vhodné aplikace a programy, které můžete použít. Někdy je prostě frustrující vidět programy, které nefungují nebo nepřinášejí efektivní výsledky. Napříště představíme účinné nástroje pro tuto konverzi. Podívejte se na ně níže.

    1. SodaPDF Online

    Pokud používáte online nástroj pro převod TIFF do PDF, který vám umožňuje převádět soubory během několika sekund, měli byste zvážit použití SodaPDF Online. Jak název napovídá, nástroj je založen na internetu a umožňuje zpracovávat soubory přímo z webové stránky. Kromě převodu můžete program také použít ke spojení více souborů PDF do jednoho, komprimaci souborů PDF, vytvoření elektronického podpisu a převodu dokumentů do souborů PDF. Na druhou stranu, tento program je, jak převést TIFF do PDF. 

    
      Krok 1: 

      Procházejte stránku nástroje pomocí libovolného prohlížeče v počítači. Jednoduše zadejte název programu a přejděte na stránku programu.

    

    
      Krok 2: 

      Zaškrtněte VYBERTE SOUBOR pro nahrání z místního disku nebo klepnutím na rozbalovací tlačítko zobrazte seznam služeb cloudového úložiště. Pokud tedy chcete nahrávat prostřednictvím cloudu, můžete tak učinit. Můžete také přetáhnout fotografii přímo na stránku.

    

    
    
      Krok 3: 

      Po dokončení nahrávání nástroj automaticky převede fotografii TIFF do formátu PDF.

    

    
        Krok 4: 

        Po několika sekundách je soubor připraven ke stažení. Nyní zaškrtněte STÁHNOUT SOUBOR tlačítko pro získání kopie převedeného souboru.

      

    
    2. Aplikace Fotky v systému Windows 10

    Možná, že připojení k internetu není u vás stabilní, nebo ve vašem případě prostě není dostupné. V tomto scénáři můžete použít vestavěný program, jako je Microsoft Photos od Windows 10. Kromě jeho schopnosti upravovat fotografie můžete také využít jeho konvertor k převedení .tiff na PDF pomocí několika jednoduchých kliknutí. Kromě toho nástroj umožňuje uživatelům provádět úpravy týkající se velikosti papíru, upravovat okraje a mnoho dalšího. Nyní pojďme rovnou k procesu převodu souboru TIFF do PDF.

    
      Krok 1: 

      Spusťte aplikaci Microsoft Photos na osobním počítači se systémem Windows. Poté načtěte soubor obrázku TIFF, který chcete převést do PDF. Pokud chcete, můžete také převést více souborů TIFF.

    

    
      Krok 2: 

      Nyní klikněte pravým tlačítkem myši na vybranou fotografii TIFF a zobrazí se seznam možností. Ze seznamu vyberte Tisk volba. Poté, Tisk objeví se okno.

    

    
    
      Krok 3: 

      Dále zaškrtněte rozevírací nabídku Tiskárna a vyberte Microsoft Tisk do PDF. Poté můžete upravit další nastavení, jako je výběr stránky a kvalita výstupu.

    

    
    
      Krok 4: 

      Až budete konečně hotovi, udeřte Tisk ve spodní části rozhraní a přejmenujte soubor. Nakonec nastavte cíl souboru, kam jej chcete uložit, a stiskněte Uložit. To je způsob, jak změnit TIFF na PDF pomocí tohoto nástroje.

    

    
    Bonus: Aiseesoft Free JPG Word Converter online

    V případě, že převádíte jiné formáty souborů jako JPG a Word, existuje také účinný nástroj, který můžeme doporučit. To znamená Aiseesoft Free JPG Word Converter online. Podobně můžete nástroj použít online k práci se soubory z webové stránky. Kromě toho vám umožňuje hromadně převádět soubory.

    Řekněme, že chcete převést dvacet nebo čtyřicet souborů současně. Můžete tak učinit pomocí tohoto nástroje. Kromě toho může každý soubor mít velikost až 10 MB. Kromě toho můžete převádět do aplikací Word, Excel a PPT. Kromě toho můžete tento nástroj využívat zdarma. To znamená, že nemusíte platit ani cent.

    
 


        Část 3. Často kladené otázky o převodu TIFF do PDF


      
        
          Co je lepší v kvalitě mezi TIFF a PDF?

          Formát TIFF poskytuje lepší kvalitu a je vynikající volbou pro ukládání obrázků dokumentů. Velikost souboru je však větší než u standardních formátů fotografií.

        

        
          Mohu převést soubor dokumentu na fotografii?

          Ano. Například, pokud chcete převést z Wordu do JPG, můžete použít toto druhé řešení. Pomocí stejného programu můžete převést ze souboru obrázku do souboru dokumentu, např JPG do Wordu.

        

        
          Je možné převést GIF do PDF?

          Ano. GIFy lze převést na tisknutelné dokumenty. Na webu je mnoho nástrojů nebo si můžete prohlédnout pokyny na jak převést GIF do PDF soubor.

            

      

    

    Proč investovat do čističky vzduchu?

    Tento příspěvek představuje zejména tyto dva formáty TIFF a PDF. Dále jsou představeny programy pro převod TIFF do PDF. V závislosti na vašich preferencích si můžete vybrat mezi online a offline řešením.

    
      
        Co si myslíte o tomto příspěvku?

        	1
	2
	3
	4
	5


        vynikající

        Hodnocení: 4.9 / 5 (na základě hlasování 277)Následuj nás na     

      

    

    
      
        Více Reading

        	[ZDARMA] Jak převést TIFF na PNG online a na Windows PC/Mac
                Chtěli jste někdy převést formát obrázku z TIFF do PNG? Přečtěte si tuto pasáž a naučte se bezplatné a snadné způsoby, jak to udělat bez ztráty kvality.

              
	2022 10 Nejlepší převodník PDF do TIFF (online / desktop)
                Toto je úplný přehled 10 nejlepších převodníků PDF na TIFF. Zde si můžete přečíst a vybrat si nejlepší program pro převod PDF do TIFF ve vysokém rozlišení zde.

              
	5 nejlepších převaděčů PNG do PDF na trhu [Kompletní recenze]
                Chcete mít převodník PNG do PDF, ale nejste si jisti, co vybrat? Tento článek vám poskytne pohled na ty nejlepší převodníky, které můžete mít.

             


      

    

    Zanechte svůj komentář a připojte se k naší diskusi

  



 Video Converter Ultimate 
    Video Converter Ultimate je vynikající video konvertor, editor a vylepšovač pro převod, vylepšení a úpravu videí a hudby v 1000 formátech a dalších.

    
      
        Stažení zdarmaPro Windows
        100% bezpečné. Žádné reklamy.

      

      
        Stažení zdarmaPro MacOS
        100% bezpečné. Žádné reklamy.
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        Sledujte nás

               

      

      
        Získejte náš zpravodaj

        SUBSCRIBE

        Exkluzivní slevy pouze pro předplatitele!

        
          
 Ostatní jazyky
angličtina
Chinese (Simplified)
Čínština (tradiční)
čeština
dánský
holandský
finský
řecký
Ital
norský
polský
ruský
švédský
maďarský
turecký
korejský
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